

ই এইচ সি নীডস এ্যাসেসমেন্ট এর সময় ওয়েস্ট সাসেক্সে মভ হলে আপনার বাচ্চার ই এইচ সি নীডস এ্যাসেসমেন্টের কাজ চলছে এমন সময় আপনি ওয়েস্ট সাসেক্সে মভ হলে, বিষয়টি আপনার বর্তমান লোকাল অথোরিটির আওতাধীন আপনার বাচ্চার স্কুল এবং 'স্পেশাল এডকেশনাল নীডস এ্যাসেসমেন্ট টিম' কে জানানো খবই গুরুত্বপূর্ণ। এতে নিশ্চিত করা যাবে যে, সকল রেকর্ড এমসিকি সেগুলো ইতিমধ্যে একত্রিত করা হয়েছে সেগুলো ওয়েস্ট সাসেক্সে দ্রুত পাঠানো যাবে। আপনি যখন মভ হয়ে যাবেন তখন থেকেই ওয়েস্ট সাসেক্স কাউন্সিল ই এইচ সি নীডস এ্যাসেসমেন্টের কাজ অব্যাহত রাখার জন্য দায়ী হবেন।

আরও বিস্তারিত তথ্যের জন্য

আপনার বাচ্চার যদি একটি স্টেটমেন্ট বা একটি ই এইচ সি পি থাকে:

ওয়েস্ট সাসেক্স স্পেশাল এডকেশনাল নীডস এ্যাসেসমেন্ট টিম (এস ই এন এ টি)

টিম এ: (চিচেস্টার, কানোর রেজিস, সেলসা, মিডহাস্ট)

ফোন: ০৩৩০ ২২২ ৮৮৮১

টিম বি: (লিটলহাম্পটন, এ্যাংমারিং, ওয়ারিং, শোরহাম, স্টেনিং, হরশাম ওয়েস্ট)

ফোন: ০৩৩০ ২২২ ৮৮৮২

টিম সি: (ক্রোওলা, বাজেস হিল, হরশাম ইস্ট, হেওয়াডস হিথ, কাকফিল্ড, ইস্ট গ্রিনস্টেড)

ফোন: ০৩৩০ ২২২ ৮৮৮৩

আপনার বাচ্চার যদি একটি স্টেটমেন্ট বা একটি ই এইচ সি পি না থাকে:

ওয়েস্ট সাসেক্স পিউপিল এ্যাডমিশাল টিম

ফোন: ০৩৩০ ০১৪ ২৯০৩

আমাদের সঙ্গে কিভাবে যোগাযোগ করবেন

ওয়েস্ট সাসেক্স এস ই এন ডি ইনফরমেশন, এ্যাডভাইস এ্যান্ড সাপোর্ট সার্ভিস

ওরিয়েল লাজ

সেইট জেইমস ক্যাম্পাস

সেইট জেইমস ব্রোড

চিচেস্টার, ওয়েস্ট সাসেক্স

পি ও ১৯ ৭ এইচ এ

ই-মেইলের মাধ্যমে: send.ias@westsussex.gov.uk

ওয়েবসাইট: <https://westsussex.local-offer.org/services/7>

BENGALI

ওয়েস্ট সাসেক্স এস ই এন ডি (সেভ)

ইনফরমেশন এ্যাডভাইস এবং সাপোর্ট সার্ভিস

ওয়েস্ট সাসেক্সে মভ (স্থানান্তরিত) হওয়া



ওয়েস্ট সাসেক্স এস ই এন ডি ইনফরমেশন, এ্যাডভাইস এ্যান্ড সাপোর্ট সার্ভিসের ডমিকা হচ্ছে সকল বাবা-মা যেন নিরাপেক্ষ তথ্য, পরামর্শ এবং সাপোর্টের বিষয়ে জানতে পারেন যাতে করে তারা তাদের বাচ্চাদের বিশেষ শিক্ষাগত চাহিদাসমূহের বিষয়ে জেনে শুনে সিদ্ধান্ত গ্রহণ করতে পারেন। ওয়েস্ট সাসেক্স এস ই এন ডি ইনফরমেশন, এ্যাডভাইস এ্যান্ড সাপোর্ট সার্ভিসের সঙ্গে যেকোন তথ্য শেয়ার করা হলে তা গোপনীয় থাকবে যদি না অন্য কোন ব্যক্তি, সার্ভিসেস এবং এজেন্সীর সঙ্গে শেয়ার করার জন্য অর্ধমতি গ্রহণ করা হয়, যাতে তারা পরিবারটিকে তাদের অবস্থানসমূহ সাহায্য করতে পারে।

www.westsussex.gov.uk
WS2705 09.16



ভূমিকা

কনং বাড়া করিয়ে অন্যত্র যেতে হলে অনেক কিছু চিন্তা-ধরনা এবং ব্যবস্থাপনা করতে হয় ফলস্বরূপে খব সহজই কোন কোন বিষয়ে ভাল যোগ্য কিংবা শেষ মিনটে করার জন্য কোন খবই সহজ ব্যাপার। বাড়তি সাপোর্ট প্রয়োজন রয়েছে আপনার গ্রুপ একটি কাজ থাকলে তার জন্য একটি নতুন ফলের আসন নিশ্চিত করতে হলে পরিকল্পনা যথাশাস্ত্র সম্ভব শুধু কর খবই গুরুত্বপূর্ণ, যাতে কার্যক্রম নতুন ফলে যোগ্য প্রক্রিয়াটি সহজ হয়। আপনার কি কি পদক্ষেপ নেয়া দরকার তা এবং ওয়েব সাইটের কার্যক্রম পরিচালনা আপনার আদর্শের সর্বোচ্চ পাওয়ার পর কি কি ব্যবস্থা গ্রহণ করবে সে বিষয়ে এই নিবেদনটিতে পরামর্শ পাবেন।

এস ই এন সাপোর্ট

আপনার কাজ যদি বর্তমানে এস ই এন এর সাপোর্টে থাকে (পেশাল এডবেসনাল নীডস এর ব্যাপারে একটি স্টেটমেন্ট কিংবা একটি এডবেসনাল, হেলথ এন্ড সেরা স্ট্যান্ড (ই এইচ সি পি) নৌ) তাহলে আপনার মত হবার বিচারে চুক্তি হয়ে গেলে তখন আপনার নতুন চিকিৎসা এক মত হবার প্রক্রিয়া নিশ্চিত হবার পর যথাশাস্ত্র সম্ভব আপনাকে ওয়েব সাইটের পরিচালনা এডভিসনাল টিম এর সঙ্গে ০৩০৩-০১৪ ২৯০৩ নম্বরে যোগাযোগ করতে হবে। তার আপনারকে বলতে পারবে স্থানীয় কোন ফলটিতে আপনার বাসের ইয়ার গ্রুপের জন্য আসন খলি রয়েছে এবং গ্রুপের জন্য মেইল পাবার জন্য আপনাকে একটি 'ইন ইয়ার এডভিসনাল মন' পূরণ করতে অনুরোধ করবে যাতে আপনার পছন্দমত অগ্রবিকল্পের চিহ্নিত করে তিনটি ফলের নাম দিতে পারবে এবং তাদের মেইলসেটের ব্যবস্থা করবে। উক্ত দলবদ্ধ কর্মী পূরণে আপনার সম্ভাব্য প্রয়োজন হলে দায় করে ওয়েব সাইটের এস ই এন ডি ইনফরমেশন, এডভিসনাল, এন্ড সাপোর্ট মডিউলের (ওয়েব এস এস ই এন ডি আই এ এস) সঙ্গে যোগাযোগ করুন তাহলে তারা এ বিষয়ে আপনাকে সাহায্য করতে সক্ষম হবে। যদি অন্য একটি-কর্মী কিংবা ওয়েব সাইটের অগ্রবিকল্পিত ফলে আপনি ওয়েব সাইটের মত হচ্ছেন এমন হলে আপনার কাজের পূর্বকার ফলে কাজের ফলের ফেডব্যাক উক্ত ফলের সঙ্গে স্টেজিং/ড না থাকার ১২ দিনের মধ্যেই উল্লেখ করতে হবে। যুক্তিযুক্ত, যখন ট্রান্সফারের ব্যবস্থা গ্রহণ করা হয় তখন বিভিন্ন তথ্য সমন্বিত পাঠ্যের 'শ্রল প্রাকটিস' যাতে বাসের চাহিদাসমূহের বিষয়ে আসে থেকেই জান করা যায় তখন-ইউটিং পদ্ধতি, সাজ-সজ্জাম বা বিশেষ সাহায্যের ব্যবস্থা কর, যেগুলো বাসটির বর্তমান 'ইউজিভিজয়াল লার্নিং স্ট্যান্ড'-এ বিজ্ঞপিতভাবে উল্লেখ করা হয়েছে।

আপনার কাজের সকল পেশাল নীডস সেক্টর অন্তর্ভুক্ত হলে পরিত্যক্ত হবে এক সঙ্গে যুক্ত করতে হবে পেশাল এডবেসনাল নীডস এ্যাসেসমেন্ট টিম কে-অভিজেনেসি (সেনেকো) সেনস পূর্ব প্রসঙ্গিক তথ্য একত্রিত করেছেন সেগুলোর বিজ্ঞপিত ফর্ম, 'ইউজিভিজয়াল লার্নিং স্ট্যান্ড' এর কপি, এবং আপনার কাজের সঙ্গে কাজ করে এমন কোন বিশেষজ্ঞ উইথের কিংবা এডবেসনাল সুইকোঅর্জিটমের পরামর্শ।

যদি সম্ভবতঃ আপনার বাসের নতুন ফলে তার 'ইউজিভিজয়াল লার্নিং স্ট্যান্ড' -এর বিভিন্ন যথাশাস্ত্র সম্ভব করতে চাইবে যাতে তার সম্পর্কিতভাবে করতে পারে আপনার বাসের বিশেষ শিক্ষণীয় চাহিদা কি কি এবং সেগুলো মিটারের জন্য গ্রুপের কি কি করার প্রয়োজন রয়েছে।

বিশেষ স্ট্রাটজি: যুববার্তার ব্যাধির কোন কোন এলাকায় স্টেটমেন্ট/ই এইচ সি পি পদ্ধতিতে ব্যাধির করা হয় না, স্তরভাং হ্রাসের আপনি এমন একটি অবস্থায় থাকতে পারেন যে, আপনার বাস হ্রাসের একটি স্টেটমেন্ট/ই এইচ সি পি জুড়েই একটি পেশাল ফল হচ্ছে। বিপরীত যদি এমন হয় তাহলে ওয়েব সাইটের ওয়েব সাইটের সঙ্গে সঙ্গে 'পরিচালনা এডভিসনাল টিম' এর সঙ্গে ০৩০৩-০১৪ ২৯০৩ নম্বরে কোন কোন যোগাযোগ করা খবই গুরুত্বপূর্ণ যাতে একটি মেইলিং স্ট্যান্ড মেইলসেটের ব্যবস্থা নিশ্চিত করা যায়, যাতে 'পেশাল এডবেসনাল নীডস এ্যাসেসমেন্ট টিম (এস ই এন এ টি) বিবেচনা করতে পারে একটি ই এইচ সি পি নীডস এ্যাসেসমেন্ট করা হবে কি না। এই হ্রাসের শেষ পর্যন্ত একটি ই এইচ সি পি এক গ্রুপের পেশাল ফলগুলোতে একটি মেইলসেটের ব্যাপারে ইচ্ছার প্রকাশ হয়ে পাঠাতে পারে, যদি উপযুক্ত এস ই এন এ টি

স্বাভাবিকভাবে একটি সি পি নীডস এ্যাসেসমেন্টের পূর্বে পেশাল ফলগুলোতে 'ইউজিভিজয়াল মেইলসেট' না করে।

আপনার বাসের যদি একটি স্টেটমেন্ট/ই এইচ সি পি থাকে

আপনি যদি ওয়েব সাইটের মত হবার পরিকল্পনা করছেন এমন হয় তাহলে আপনার প্রথম কাজ হবে আপনার বর্তমান লোকাল অর্থেরিটির 'পেশাল এডবেসনাল নীডস এ্যাসেসমেন্ট টিম'-এর নিকট ফোন করে তাদেরকে জানিয়ে দেয়া যে, আপনি কনং বাড়া পরিবর্তন করে চলে যাচ্ছেন। এই টিমটি আপনার বাসের স্টেটমেন্ট/ই এইচ সি পি এর উপর নজর রাখে এবং তাদের সঙ্গে যোগাযোগের নম্বর আপনি স্টেটমেন্ট/ই এইচ সি পি-এর ব্যাপারে কোন চিঠিপত্র পেয়েছিলেন সেগুলোতে পাবেন। তাদেরকে আপনি নিম্নোক্ত তথ্য দিতে হবে:

- আপনি কোথায় থেকে কোথায় যাবেন তার চিকিৎসা।
- আপনি যে অধিকার মত করছেন।
- বর্তমানে আপনার বাসা যে ফলে যায় তার নাম এবং ফলটি কোন ধরনের?
- আপনি যে লোকাল অর্থেরিটিতে মত করছেন তার নাম - (ওয়েব সাইটের)

তারপর আপনার উচিত হবে নতুন অর্থেরিটির 'পেশাল এডবেসনাল নীডস এ্যাসেসমেন্ট টিম' (এস ই এন এ টি)-এর নিকট ফোন করা, তারা আপনি মত হবার পূর্বেই ফলের একটি লিস্ট আপনাকে পাঠিয়ে দিবে। আপনি ইতিমধ্যে ওয়েব সাইটের মত হয়ে থাকলেও ফলের লিস্ট আপনাকে পাঠানোর জন্য অহরোধ জানাতে পারেন, অথবা আপনি হ্রাসের কোন গ্রুপের কোন ফলটি বিবেচনা করতে বসে আপনি প্রত্যাশা করেন।

আপনি মত করার পর এস ই এন এ টি আপনার পূর্বকার কার্টিকিলের আপনার বাসের স্টেটমেন্ট/ই এইচ সি পি -এর একটি কপি জান অহরোধ জানাবে। তারা পূর্বকার সকল রিপোর্টের জন্য তাদেরকে অহরোধ জানাবে যাতে অন্তর্ভুক্ত থাকবে সামাজিক যাবিক বিভিন্ন রিপোর্টসমূহ যাতে আপনার বাসের চাহিদাসমূহের ব্যাপারে তারা স্পষ্টভাবে করতে পারা নিশ্চিত করতে পারে। কোন কোন সময় এসব কপি না পাওয়া পর্যন্ত তারা স্পষ্ট করে কোন পরামর্শ দিতে পারে না।

আপনি মত হবার পূর্বে এস ই এন এ টি যতটুকু পারে আপনার জন্য করবে - আপনি যদি বিশেষ কোন ফলের জন্য অহরোধ জানাতে থাকেন, তারা উক্ত ফলের নিকট কাগজপত্র পাঠাবে এবং তাদের কাছে জানতে চাইবে তারা আপনার বাসের চাহিদাসমূহ মিটারে পারবে কি না। যাইহউক, আপনার আশাবাসের ব্যাপারে এস ই এন এ টি প্রমাণ না পাওয়া পর্যন্ত একটি মেইলসেটের অফার দেয়া যাবে না। প্রমাণের মধ্যে রয়েছে:

- আপনার ট্রান্সমিট এডভিসনাল
- আপনার সলিসিটরের কাছ থেকে একটি চিঠি।
- আপনার নতুন চিকিৎসার উল্লেখ রয়েছে এমন একটি ইউজিভিজিটি ফিল।

আপনার বাসের স্টেটমেন্ট/ই এইচ সি পি ট্রান্সফার হয়ে গেলে, ওয়েব সাইটের কার্টিকিল স্টেটমেন্ট/ই এইচ সি পি চালিয়ে যাবেন এবং এতে উল্লেখিত সাহায্য-সহায়তার ব্যবস্থার জন্য দায় হবেন।

আপনার বাসের স্টেটমেন্ট/ই এইচ সি পি ট্রান্সফার করার পর এস ই এন এ টি হ্রাস স্টেটমেন্ট/ই এইচ সি পি এর বিভিন্ন এগিয়ে আনতে পারে এবং পূর্বকার এ্যাসেসমেন্টের কনং করা হয়েছে তা বিবেচনা না নিয়ে হ্রাস একটি নতুন এ্যাসেসমেন্ট করতে পারে। এর ক্ষরণ হচ্ছে কার্টিকিল যাতে আপনার বাসের বিশেষ শিক্ষণীয় চাহিদাসমূহ এবং এগুলো মিটারের জন্য কি কি সাহায্যের প্রয়োজন রয়েছে তা ভালভাবে বঝতে পারে। এ বিষয়ে আপনার কোন সহায়তার প্রয়োজন হলে দয়া করে ডব্লিও এল এস ই এন ডি আই এ এস এর সঙ্গে যোগাযোগ করবেন, তারা আপনাকে সাহায্য করতে পারবে। ট্রান্সফারের পর ছয় সপ্তাহের মধ্যে ওয়েব সাইটের কার্টিকিল অধিকারের অধিকার আপনাকে জানাতে হবে তারা আপনার বাসের স্টেটমেন্ট/ই এইচ সি পি বিভিন্ন করবে না কি এডবেসনাল এ্যাক্টের ৩২৩ ধারা অহরোধ একটি নতুন এ্যাসেসমেন্টের প্রস্তাব দিবে।

আপনার বাসের স্টেটমেন্ট/ই এইচ সি পি -তে একটি নতুন ফলের নাম বলা

স্টেটমেন্ট/ই এইচ সি পি রয়েছে এমন একটি বাসের জন্য ফলের জন্য দরখাস্ত লোকাল অর্থেরিটিগুলোর 'পেশাল এডবেসনাল নীডস এ্যাসেসমেন্ট টিম'(এস ই এন এ টি) এর মাধ্যমে করা হয়। কোন বিশেষ একটি ফলে মেইলসেটের জন্য লোকাল অর্থেরিটিতে সমস্ত হবার প্রয়োজন রয়েছে যার পরে স্টেটমেন্টের পাঠ - ৪ অথবা এইচ সি পি -এর সেকশন ১ পরিবর্তন করা হয়। স্টেটমেন্ট বা ই এইচ সি পি -এর কোন পরিবর্তন করা হলে আপনার আপল করার অধিকার রয়েছে। আপনার মত হয়ে যাবার পর যথাশাস্ত্র সম্ভব আপনার বাসাকে যেন একটি যথাযথ ফলে ভর্তি করা হয় কিংবা উপযুক্ত প্রতিষ্ঠান যেন পায় তা নিশ্চিত করতে ওয়েব সাইটের কার্টিকিল কার্টিকিল চেষ্টা করবে।

কার্টিকিলের একটি পরিচালনা হচ্ছে ইনক্রিমেন্টাল যার লক্ষ হচ্ছে বিশেষ শিক্ষণীয় চাহিদাসমূহ রয়েছে এমন অধিকার বাসাকে মেইলসেট ফলগুলোতে শিকিত করে তোলা যদি তা নিম্নোক্ত বিষয়ে সঙ্গতিপূর্ণ হয়:

- রিসোস দক্ষতার সঙ্গে ব্যবহার করা হয়।
- বাসটি এবং গ্রুপের অন্যান্য বাসাদের চাহিদাসমূহ।
- বাবা-মায়ের ইচ্ছাসমূহ।

একটি ফলের নাম করার দায়িত্ব ওয়েব সাইটের কার্টিকিলের উপর ট্রান্সফার হয়। এমনও হতে পারে আপনার বাসের স্টেটমেন্ট/ই এইচ সি পি -তে উল্লেখিত নামের ফলটি এখন হ্রাসের। তার স্থানীয়র জন্য অনেক ছুটে স্তরভাং ওয়েব সাইটের কার্টিকিল কার্টিকিলকে একটি নতুন ফলের নাম বলা হতে হয়।

ওয়েব সাইটের কার্টিকিল এটা থাকার করে যে, বেশ অনেকগুলো পেশাল প্রতিষ্ঠানের ব্যবস্থা থাকে উচিত হবে যা হবে মেইলসেট প্রতিষ্ঠান, মেইলসেট ফলগুলো থেকে শুধু করে অর্থেরিটি পেশাল ফলগুলোতে পেশালিসিটি টিমের অধিকারধারী থাকা উচিত হবে।

যদি এস ই এন এ টি বিবেচনা করে যে, গ্রুপের জন্য যেসব লাগে তা যুক্তিসঙ্গত তবে কোন কোন সময় আপনি কোথায় থেকে মত হচ্ছেন তার উপর নির্ভর করে আপনার বাসাকে হ্রাসের। তার বর্তমান ফলেই যোগান করতে হতে পারে।